

**വാണിജ്യ നികുതി കുടിശ്ശിക**

**168 (3827) ശ്രീ. ഇ. കെ. വിജയൻ :** താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് ധനകാര്യവും നിയമവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ :

(എ) വാണിജ്യനികുതി കുടിശ്ശിക യഥാസമയങ്ങളിൽ പിരിച്ചെടുക്കുന്നതിൽ വീഴ്ച വരുത്തുന്നതായുള്ള ആക്ഷേപം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ ;

(ബി) 2013-14 സാമ്പത്തിക വർഷത്തിൽ വാണിജ്യ നികുതി ഇനത്തിൽ എത്ര തുകയാണ് പിരിഞ്ഞുകിട്ടാനുള്ളത് ; വിശദാംശം നൽകുമോ ;

(സി) ഇതിൽ ഒരു കോടിയിൽ കൂടുതൽ നികുതി കുടിശ്ശികയുള്ള വ്യക്തികളോ സ്ഥാപനങ്ങളോ ഉണ്ടെങ്കിൽ വിശദാംശം നൽകുമോ ;

(ഡി) ഇവരിൽനിന്നും നികുതി കുടിശ്ശിക പിരിച്ചെടുക്കാത്തതിന്റെ കാരണം വ്യക്തമാക്കുമോ ?

**ഉത്തരം**

(എ) വാണിജ്യ നികുതി കുടിശ്ശിക യഥാസമയങ്ങളിൽ പിരിച്ചെടുക്കുന്നതിൽ വീഴ്ച വരുത്തിയിട്ടില്ല. കോടതി സ്റ്റേയും മറ്റ് നടപടികളും കാരണം കുടിശ്ശിക പിരിക്കുന്നതിൽ കാലതാമസം നേരിടാറുണ്ട്.

(ബി) 2013-14 സാമ്പത്തിക വർഷത്തിൽ വാണിജ്യ നികുതി ഇനത്തിൽ 6565.84 കോടി രൂപ പിരിഞ്ഞുകിട്ടാനുണ്ട്.

(സി&ഡി) വിവരം ശേഖരിച്ചുവരുന്നു.

**ട്രേഡ് ഓവർ ടാക്സ്**

**169 (3828) ശ്രീ. ചിറ്റയം ഗോപകുമാർ :** താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് ധനകാര്യവും നിയമവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ :

(എ) ഈ സാമ്പത്തിക വർഷം ട്രേഡ് ഓവർ ടാക്സ് ഏതെല്ലാം സാധനങ്ങൾക്കാണ് പുതിയതായി നിശ്ചയിക്കപ്പെട്ടിട്ടുള്ളതെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ ;

(ബി) റൊൻഡ് ലും/ഖാദി ഉല്പന്നങ്ങൾക്ക് ട്രേഡ് ഓവർ ടാക്സ് ഈടാക്കുന്നതിന് എതിരെ നിവേദനങ്ങൾ ലഭിച്ചിട്ടുണ്ടോ ;

(സി) എങ്കിൽ ആയതിന്മേൽ നാളിതുവരെ സ്വീകരിച്ച നടപടി ഏതെല്ലാമെന്ന് അറിയിക്കുമോ ?

**ഉത്തരം**

(എ) ഒരു കോടി രൂപയ്ക്ക് മേൽ ടെക്സ്റ്റൈൽസ് ഇനങ്ങളുടെ വിറ്റുവരവുള്ള വ്യാപാര സ്ഥാപനങ്ങളുടെ റെഡിമെയ്ഡ് ഒഴികെയുള്ള ടെക്സ്റ്റൈലുകളുടെ വിറ്റുവരവിന്മേൽ 2% ടേൺ ഓവർ ടാക്സ് ഏർപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്.

(ബി&സി) ലഭിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഈ വിഷയം പരിശോധിച്ചുവരുന്നു.

**റവന്യൂ കമ്മി കുറയ്ക്കുന്നതിന് നടപടികൾ**

170 (3829) ശ്രീ. എം. ഹംസ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് ധനകാര്യവും നിയമവും ഭവനനിർമ്മാണവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ :

(എ) റവന്യൂ കമ്മി കുറച്ചുകൊണ്ട് വരുന്നതിനായി ഈ സർക്കാർ എന്തെല്ലാം നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു എന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ ;

(ബി) ഈ സർക്കാർ അധികാരത്തിൽവന്നശേഷം എത്രരൂപ കടം എടുത്തു ; ഏതെല്ലാം ഏജൻസികളിൽ നിന്നുമാണ് വായ്പ എടുത്തത് എന്ന് വിശദമാക്കാമോ ; 1-7-2011 മുതൽ 31-3-2014 വർഷം വരെയുള്ള കണക്ക് വാർഷികാടിസ്ഥാനത്തിൽ നൽകാമോ ;

(സി) നികുതിയേതര വരുമാനങ്ങൾ വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതിനായി എന്തെല്ലാം നടപടികൾ ഈ സർക്കാർ അധികാരത്തിൽവന്നശേഷം സ്വീകരിച്ചു ; നികുതിയേതര വരുമാനത്തിന്റെ വിശദാംശങ്ങൾ 1-4-2011, 1-4-2012, 1-4-2013, 1-4-2014 എന്നീ ക്രമത്തിൽ വിശദമാക്കാമോ ?

**ഉത്തരം**

(എ) വിവിധ സ്രോതസ്സുകളിൽ നിന്നും സംസ്ഥാനത്തിന് ലഭിക്കുന്ന റവന്യൂ വരുമാനം വർദ്ധിപ്പിച്ചും, വികസനേതര റവന്യൂ ചെലവുകളിൽ നിയന്ത്രണം ഏർപ്പെടുത്തിക്കൊണ്ടും കാര്യക്ഷമമായ ധനകാര്യ മാനേജ്മെന്റിന്റെ റവന്യൂ കമ്മി കുറയ്ക്കുന്നതിനാണ് ലക്ഷ്യമിട്ടിരിക്കുന്നത്. റവന്യൂ വരുമാനം വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതിന്റെ ഭാഗമായി റവന്യൂ കുടിശ്ശിക പിരിച്ചെടുക്കുന്നതിന് ഊർജ്ജിത നികുതി പിരിവ് യജ്ഞം നടത്താനും നികുതി-നികുതിയേതര വരവിനങ്ങളിൽ പുറപ്പെടുവിച്ചിട്ടുള്ള എല്ലാ ഉപാധിരഹിത സ്റ്റേ ഉത്തരവുകളും പിൻവലിക്കാനും അത്തരം ഉപാധിരഹിത സ്റ്റേ ഉത്തരവുകൾ ഭാവിയിൽ പുറപ്പെടുവിക്കാതിരിക്കാനുമുള്ള നിർദ്ദേശങ്ങൾ നൽകുകയും തുടർനടപടികൾ സ്വീകരിച്ചുവരികയും ചെയ്യുന്നു. കൂടാതെ നികുതി പിരിവ് സംബന്ധമായി വിവിധ കോടതികൾ പുറപ്പെടുവിച്ചിട്ടുള്ള സ്റ്റേ ഉത്തരവുകൾ പിൻവലിപ്പിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്. വകുപ്പുതലത്തിൽ പുറപ്പെടുവിച്ചിട്ടുള്ള സ്റ്റേ ഉത്തരവുകൾ റദ്ദാക്കാനും നിർദ്ദേശിച്ചിട്ടുണ്ട്. സംസ്ഥാനത്തിന്റെ വരുമാനം വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതിനാവശ്യമായ നിർദ്ദേശങ്ങൾ സമർപ്പിക്കുവാൻ ആസൂത്രണ ബോർഡ് വൈസ് ചെയർമാൻ അധ്യക്ഷനായി കമ്മിറ്റി രൂപീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്.

LIBRARY ARCHIVES Kerala Legislative Assembly